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Konskowola, dnia 07 listopada 2017

Znak sprawy ZP.271.1.10.2017

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ NR 1

Zamawiajgcy, Gmina Konskowola =z siedziba w Konskowoli w zwiazku
z prowadzonym postepowaniem w trybie przetargu nieograniczonego na ,Zakup energii
elektrycznej dla Gminy Konskowola oraz jej jednostek organizacyjnych” informuje, ze
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. 2017 poz. 1579 ze zm.), zwang dalej Pzp, dokonuje nastepujgcych wyjasnien do
tresci SIWZ:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na
wskazany adres e-mail?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na
wskazany adres e-mail.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ podpisania umowy drogg korespondencyjna?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci podpisania umowy drogg korespondencyjng.

Urzad Gminy Konskowola
ul Pozowska 3A

www konskowola.info.pl

—— T




1~}\”‘\‘;/ 2 .
\4/,//% KONSKOWOLA

serce polskiego szkolkarstwa
Pytanie 3:

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegolnych punktéw poboru energii? (jednomiesieczny,
dwumiesigczny, dekadowy) Czy okres rozliczeniowy jest zgodny z miesiacem
kalendarzowym?

Odpowiedz:
Kwestia ta uregulowana jest w § 6 wzoru umowy- zatgcznik nr 3 do SIWZ.

Pytanie 4:

Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikow od Operatora systemy
Dystrybucyjnego w terminie Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é wystawiania faktur
szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia
ciagtosci przekazywania przez Zamawiajgcego $rodkow finansowych przeznaczonych na
zakup energii elektrycznej i unikniecia skumulowania si¢ znacznej kwoty za energie
elektryczna na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci wystawiania faktur szacunkowych.
Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy przekaze wybranemu w drodze postgpowania przetargowego Wykonawcy
niezbedne dane potrzebne do potrzebne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
w pliku excel?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze powyzsze dane Wykonawcy wytonionemu w przetargu, najpézniej w
dniu podpisania umowy.

Pytanie 6:

SIWZ §3 ustep 8 oraz zatgcznik nr 3 §3 ustep 1 tiret 6 pkt. a). Wykonawca informuje, ze
zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 r. w sprawie
szczegotowych warunkéw funkcjonowania systemu elektroenergetycznego,
odpowiedzialno$¢ za dotrzymanie parametrow jakosciowych dostarczanej energii
elektrycznej ponosi Operator System Dystrybucyjnego, bedacy wiascicielem sieci
dystrybucyjnej. Z uwagi na fakt, ze Wykonawca nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za
dziatania OSD, zwracamy sie z prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci: ,Wykonawca
zobowigzuje si¢ zapewni¢ Zamawiajagcemu standardy jako$ciowe obstugi odbiorcow zgodne
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z obowigzujgcymi przepisami Prawa energetycznego, ti. w szczegélnosci w przypadku
niedotrzymania standardow jakosciowych obstugi dotyczacej sprzedazy energii dla
Zamawiajgcego, na jego pisemny wniosek przystuguje mu prawo do bonifikaty — zgodnie z
zasadami okreslonymi w § 42 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011
r. w sprawie szczegotowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie
energig elektryczng (Dz. U. Nr 189 poz. 1126) lub w kazdym pdzniej wydanym akcie
prawnym, dotyczgcym jakosciowych standardow obstugi.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na usuniecie lub zmiane zapisu w SIWZ

Pytanie 7:

SIWZ § 9 ustep 9.2 tiret b). Uprzejmie informujemy, ze Wykonawcy nie bedacy wiascicielami
sieci dystrybucyjnej posiadaja Generalne Umowy Dystrybucyjne, zawarte z Operatorem
Systemu Dystrybucyjnego, ktére objete sa klauzula tajnosci i nie mogg by¢ udostepniane
stronom trzecim, w tym takze Zamawiajgcemu. Majac powyzsze na uwadze zwracamy sie z
prosbg o wykreslenie wskazanych zapiséw z tresci dokumetacji przetargowej. Jednoczesnie
informujemy, ze w ramach przedmiotowego postepowania w miejsce Generalnej Umowy
Dystrybucyjnej Zamawiajacy moze wymaga¢ od Wykonawcy zfozenia os$wiadczenia o
posiadaniu GUD, zawartej z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedz:

Zmawiajgcy wyraza zgode na ztozenie o$wiadczenia o posiadaniu Generalnej Umowy
Dystrybucyjnej z OSD. Nie wyraza zgody na zmiane SIWZ.

Pytanie 8:

W zatagczniku nr 3 do SIWZ w § 6 ustep 1. Informujemy, ze Wykonawca w procesie
fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez
Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje dtugo$é trwania
okresu rozliczeniowego. W 2zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu
rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postepowaniu czy wynosi
on 10 dni, 1 miesiac, 2 miesigce czy 6 miesiecy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje ze okresy rozliczeniowe w przewazajgcej czesci sg dwumiesieczne.

Pytanie 9:
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Zatacznik nr 3 do SIWZ § 6 ustep 6. Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysytane listem
zwyktym, Wykonawca nie jest w stanie okresli¢, w jakim terminie Zamawiajgcy otrzyma
fakture, co moze powodowac komplikacje przy ustalaniu prawidtowego terminu ptatnosci.
Ponadto, w swietle przepisow podatkowych okreslenie terminu ptatnosci na ilos¢ dni liczong
od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustali¢c prawidtowej daty powstania obowigzku
podatkowego, w konsekwencji narazajgc Wykonawce na sankcje skarbowe z tytulu
nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11
marca 2004r. o podatku od towarow i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z pézn. zm.) stanowi,
iz w przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwilg
wystawienia faktury. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie do Zamawiajagcego z
zapytaniem, czy zgadza sie na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy
sposob: ,Naleznosci wynikajgce z faktur VAT beda ptatne w terminie 30 dni od daty
wystawienia”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane w SIWZ poniewaz zapis ten zostat ujety w § 6 ust.
6 umowy.

Pytanie 10:

Zatacznik nr 3 do SIWZ § 6 ustep 7. Wykonawca informuje, ze wszystkie dane dotyczace
zuzycia energii przez poszczegolne jednostki znajdowac sige bedg na fakturach wystawianych
przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie obowigzujacymi przepisami prawa. Sporzadzanie
dodatkowych zestawien, o ktorych mowa w przedmiotowym zapisie, wigze sie z wykonaniem
dodatkowych czynnosci na zlecenie Zamawiajgcego i powinno zosta¢ osobno wycenione.
Przepisy prawa energetycznego jasno okreslajg natomiast sktadniki ceny energii elektrycznej.
Wobec powyzszego wnosimy o usunigcie przedmiotowego zapisu w catosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane.

Pytanie 11:

Zatacznik nr 3 do SIWZ § 9. Wykonawca zwraca sie z uprzejmg prosba o usuniecie zapisow
dotyczacych kar umownych w catosci. Jednoczes$nie zwracamy sie z prosbg o okreslenie
odpowiedzialnosci stron jako odpowiedzialnos¢ do wysokosci poniesionej szkody (straty)
i wprowadzenie zapisu o tresci: ,Strony ograniczajg wzajemng odpowiedzialnosc
odszkodowawczg z tytulu nie wykonywania lub nienalezytego wykonywania Umowy
do rzeczywistej szkody (straty).”

Ponadto, informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych sa nieproporcjonalne, przez co
naruszajg zasade réwnosci stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca sie z
prosbg o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usuniecie wskazanych zapiséw w
catosci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych, zwracamy sie z
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prosba o modyfikacje zapisow do tresci: ,Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialnos¢
odszkodowawczg na zasadach ogolnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”.
Informujemy jednoczesénie, ze zapisy w obecnym ksztaicie wptywajg na wzrost ryzyka
zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wptynac
na kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane.

Pytanie 12:

Czy Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania
czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru
stosowanego powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze
prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy ponosit bedzie odpowiedzialno$é za tresc
przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania
czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedtug
zatgczonego wzoru.

Pytanie 13:

Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji
elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpozniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane stanowic
bedzie réowniez zatacznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;
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- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentow dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON,;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umow sprzedazy zawierajgce
btedne dane, skutkiem czego moze okaza¢ sie koniecznosS¢ zakupu energii przez
Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b)
ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane w wersji elektroniczne;.

Pytanie 14:
Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie nastepujgcych informaciji:

a) Czy Zamawiajacy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe
sprzedazy energii elektrycznej i umowe na $wiadczenie ustug dystrybuciji

b) Czy procedura zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy?
c) Kto jest dotychczasowym sprzedawca energii elektrycznej?

d) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujgcych umow kompleksowych/ umoéw sprzedazy
energii elektrycznej.

e) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajgcych
na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy czy tez upowazni do tej
czynnosci Wykonawce?

f) Czy Zamawiajgcy samodzielnie zawrze umowg o $wiadczenie ustug dystrybucji
w przypadku punktdéw poboru, dla ktorych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe
oraz w przypadku punktow poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas
okreslony, w termie umozliwiajgcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy ?

g) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, ktore uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ? Jesli tak - jakie sg terminy wypowiedzen uméw/anekséw w ramach
akcji promocyjnych/programéw lojalnosciowych?"

Urzad Gminy Konskowola
ul Pozowska 3A
+-130 Konskowola

NIP 716-26-71

REGON 431019661

= (81 88162 01
@ 08188162 02
= ugkonskowola@post pl www. konskowola info.pl




N/ ’
\\)//// KONSKOWOLA
(7 serce polskiego szkolkarstwa
Odpowiedz:
a) rozdzielone;
b) Tak:
c) PGE Dystrybucja;
d) Terminy wypowiadania uméw znajduja sie w zataczniku nr 6 do SIWZ;
e) Upowazni Wykonawce;
f) Upowazni Wykonawce;
g) Zamawiajacy nie ma zawartych umow/ aneksow w ramach akcji promocyjnych i

lojalnosciowych.

Pytanie 15:

Czy Zamawiajgcy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.), ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w
przedmiocie zamowienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwic¢
podjecie dalszych czynnosci, zwigzanych ze zgtoszeniem umowy sprzedazy energii
elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy,
itp.), ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie
zamowienia.

Pytanie 16:

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy droga
korespondencyjng?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zawarcie umowy droga korespondencyjna.
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